

PROTOCOL DE COLABORARE

1. PĂRȚILE:

Universitatea de Științe Agricole și de Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” din Iași, Aleea Mihail Sadoveanu nr. 3, reprezentată prin Dl Rector, prof. univ. dr. Gerard Jităreanu,

și

Clubul Sportiv Universitar Agronomia Iași, Aleea M. Sadoveanu 4 corp S, ap 4, reprezentat de președinte, conf. univ. dr. Denis Constantin Țopa

și

Clubul Sportiv Școlar „Unirea” din Iași, str. Sărărie 189, reprezentat prin Director, prof. Viorel Hudac, au decis încheierea următorului protocol de colaborare.

2. DESCRIEREA PĂRȚILOR:

Universitatea de Științe Agricole și de Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” din Iași, este o universitate de elită a învățământului românesc, care pregătește studenți pentru mai multe domenii și specializări din domeniul agronomic și medical veterinar.

Grupele de rugby U 16 - U17 alcătuite din sportivii coordonați de profesorul Clapon Claudiu din cadrul Clubului Sportiv Școlar „Unirea” Iași este o unitate de învățământ cu program sportiv suplimentar.

3. PRINCIPII DE BAZĂ

Relațiile dintre părți se întemeiază pe conceptele de parteneriat în scopul atingerii intereselor comune, respect reciproc și bună credință.

4. OBIECTUL

Prezentul protocol reglementează constituirea unui cadru social - academic care să înlesnească realizarea activităților sportive – educative necesare în formarea tinerilor, îmbunătățirea condițiilor de antrenament, și a celor de organizare a jocurilor amicale și/sau oficiale, crearea unui ambient generator de inedit.

5. SCOP

Scopul prezentului protocol este promovarea unei colaborări în aria educațională pentru stimularea performanțelor sportive, precum și pentru orientarea profesională a absolvenților de liceu în domeniile dezvoltate de universitate.

6. ROLUL C.S.Ș. „Unirea” Iași

Va participa la competițiile oficiale și amicale, naționale și internaționale cuprinse în calendarul sportiv al secției de rugby a CSS Unirea Iași, al Federației de Rugby, precum și din calendarul sportiv propriu și al altor structuri sportive, funcție de bugetul financiar alocat grupelor instruite de prof. Claudiu Clapon, în anul calendaristic respectiv.

Va selecționa și pregăti tinerii în activitatea sportivă de performanță, pentru obținerea performanțelor sportive.

Va utiliza rațional baza sportivă, fără a aduce prejudicii materiale acestora.

Va completa efectivele de sportivi pe parcursul întregului an școlar, cu elevi sportivi din grupe de nivel inferior sau cu elevi selecționați din alte unități de învățământ.

În competițiile amicale și oficiale desfășurate la nivel național și internațional să utilizeze echipamentele inscripționate cu logo-ul/sigla USAMV Iași.

7. ROLUL Universității de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” Iași

Asigură baza sportivă în vederea pregătirii specifice, a organizării și susținerii jocurilor amicale și/sau oficiale conform Regulamentelor Federației de Rugby.

Îmbunătățirea resurselor materiale sportive specifice.

8. DURATA PROTOCOLULUI

Prezentul protocol este valabil pe o perioadă nedeterminată, cu posibilitatea denunțării lui de către fiecare parte, din motive întemeiate.

9. DISPOZIȚII FINALE

Modificarea sau completarea prezentului protocol de parteneriat se realizează cu acordul ambelor părți, prin act adițional.

Întâlnirile între părți se vor desfășura la Universitatea de Științe Agricole și Medicina Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” Iași.

Prezentul protocol s-a încheiat în 3 exemplare, astăzi, 21.09.2020.

Universitatea de Științe Agricole și de Medicină
Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” Iași

Rector,

Prof. univ. dr. Gerard Jităreanu



Clubul Sportiv Școlar

„Unirea” Iași

Director,

Prof. Viorel Hudac

Clubul Sportiv Universitar Agronomia Iași

Președinte,

Conf. univ. dr. Denis Constantin Țopa

